
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 42 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 

conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del 

Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me 

permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 

Jalisco, a la SESION ORDINARIA CUADRAGÉSIMA SEGUNDA, Tendrá 

verificativo el día 23 de junio de 2021 a las 18:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de 

Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 69 de sesión ordinaria de fecha 20 de mayo de 2021. 
1) Acta número 70 de sesión extraordinaria de fecha 18 de junio de 2021, 

de la cual se solicita aprobación para omitir su lectura y posponer su 
revisión para sesión posterior. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES 
O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe LCC José Luís Moreno 

Martínez para aprobación de la renovación de contrato de los servicios del 
torero en retiro “César Pastor”, por el periodo del 15 de julio hasta el 30 de 
septiembre de 2021. 

2) Turno a Comisión de iniciativa de ordenamiento que presenta la Síndico 
Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama, para la Creación del Reglamento 
Orgánico del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, y en su caso 
abrogación del Reglamento Orgánico Municipal de San Miguel el Alto, 
Jalisco.  

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez, para aprobación de la erogación por la cantidad que 
se especifica, para el pago de la reparación de la máquina excavadora de 
orugas, modelo 320GC, número de serie CAT00320EDKJ11229, otorgada en 
comodato a este municipio mediante el Programa Módulo de Maquinaria a 
Municipios, 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE. Ma. Elva Loza 
Gama, para aceptación de la donación a favor del municipio del área de 
cesión para vialidad ubicada en el predio interurbano denominado La 
Cantería de este municipio, que realiza la C. Mariana Ponce Padilla. 



5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE. Ma. Elva Loza 
Gama, para aceptación de la donación a favor del municipio de área de 
cesión para vialidades ubicada el predio interurbano denominado La Cantería 
de este municipio, que realiza el C. Asunción Ponce Padilla. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE. Ma. Elva Loza 
Gama para aprobación de celebración de contrato de comodato con el 
Gobierno del Estado de Jalisco, en relación al predio que se especifica; y en 
su caso de faculten a los funcionarios públicos requeridos para la firma.   

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES 
1) Análisis y en su caso aprobación  de gastos  de la hacienda municipal, 

por el periodo del 12 de mayo al 16 de junio del 2021, por concepto de 
combustible y energía eléctrica.  

2) Análisis y en su caso aprobación  de gastos  de la hacienda municipal, 
correspondiente a  los meses de enero, febrero, marzo y abril de 2021.  

3) Propuesta para que deje de fungir como Encargado de la Secretaría 
General del Ayuntamiento el LA. José Juan Rosas Medina, y en su caso 
designación como Encargado de la Secretaria General del Ayuntamiento, 
al Lic. Santos Omar Rodríguez Ramírez, de conformidad con los artículos 
15, 48 fracción V, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública 
Municipal del Estado de Jalisco; 179  del Reglamento del Gobierno y la 
Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
artículo 16 del Reglamento Orgánico Municipal de San Miguel el Alto, 
Jalisco,   

4) De conformidad con los artículos 15, de la Ley del Gobierno y la 
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 188 del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de 
San Miguel el alto, Jalisco, se propone para su designación como Titular 
del Órgano de Control Municipal o Titular de la Contraloría municipal, a la 
LCP. Karen  Alejandra Gutiérrez Martín, y en su caso toma de protesta 
de ley. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
VII. CLAUSURA 

 

 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 21 de junio de 2021. 

 
 
 
 

MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMENEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL  

 


